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1 XHERE

LA TEBMAGEREE SRR, FRARNERERE )
#o, RBCZFATHRERE. F—F, 2000 FHFHEKA} LE R
MR RA; F=F, 2012 F 43 LEFM (KE) REKHFER
R E RS, =%, 202084 HERAT T EFMAEL.

RO XHFEX T TE RM (KB R 58 2 EFf P4

s 8] BL T A = Mg 54/ x WA

2 RGHELA

2.1 ZE[E| 2 JE

L4 TERM (KR ZRASHERE 14 FAFN TLE Ak, H
B3 5 B IKEE EHE (GEO) #n 9 Bk 3k % .E #1# (Non-GEO)
TEARK. £+, Non-GEO T 2@ 4 Fi# EHzk#hiE (MEO) T &
fo 5 FAAHHEKE F P (1GSO) T E. GEO T ER Bl E A TAL
58.75 % . 80 /£ . 1105 /% . 140 /F #7160 JE.

22 MERERYE

3T ESMASGKA 2000 7 FH AH AL FE (CGCS2000).
CGCS2000 A i AL 47 % B X 4n T
B AL F BRI
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Z Wy E R E RS ALE (IERS) EXWEEM (IRP) F

X %1 |IERS X 5FF4E (IRM) S@FE A HE 2 #iE
7R M 75 3T B 2T 2

Y#EZ X #EEFEALTR.

CGCS2000 JZ /& 1, il fE CGCS2000 A 2k i JLAT %, Z % f 1%
JiE B A R e e 45 %, CGCS2000 535 M 3k 8 X By ZE A% #h -

K- a=6378137.0m

Wk (B4 KAE) 5l 7 EH: GM =398600.4418" 10° m*/s’
JEES f = 1/298.257222101

xR B 4% T w = 7.2921150" 10 rad/s

2.3 BE &A%

b3l ot 2%, EAdbb e (BDT) , & —APNESWEE &%,
K BUE Br AL B SIFD, AL 46 )7 I 4 200648 1 F| 1H Oft 0 0F) 1 17 1 7
i (UTC) . BDT5UTCH R Z R £FE100405 LN (HE18)) .
3 BL{ESHSE
3.1 ESE&HMMERIFESH
311 1E 5 4EH

Bl A B2 5 i |\ Q WA EHy I BB AL+ 5 A B, ST 1 28 ] 1 7E 3
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WA R

BLAfE kA T:

S/ = A.C' (t) DL (t)cos(2p ft+j L)+ AP’ (t) D (t)sin(2p ft+j [)
A

. AT ERT,

A R H T BL IS B | 3y B A 3R 0
A F TS T BLI 2 8K Q SCE Y BE AL 4R 48
C: & | I EM FEAL;

P: R4 QX BN,

De: G | SCEEU SR AL 1A 4] B k4 AL

D,: G Q I H-M BB AL b %) 6y B A

f: KT BLI R HBIME;

j oo A BLA R | SCH B

i o0 R BLIU R K Q LB NATAE .

312 fa TR ARHE

Bl T RN AELH N K 3-1.
#z 31 BlESEXEFHEMNSL

T1ESim 1561.098 MHz

AHEIAR ERMHHE (QPSK)

MEERDIRE | | L F: 2.046 Mcps

MEEFDAGIE | | L #2046 chips

HIBRDIEZE | GEO T & | 5 ¥: 500 bps
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MEO/IGSO T £ | % #: 50bps ( —%k 4% % : 1Kbps)

PEZuARN | &%k (CDMA)

Wik AR e B AR At (RHCP)

32 SHESHE
321 HEHE

B1 M A ATFR % A 1561.098 MHZ.
322 T B 5 T4 R S0 4

(1) T/E#% (1dB): +2.046 MHz.
TH®% (3dB): +8 MHz.
(2) 4% f,£30 MHz>15dB, fo% Bl J & W BRI =X,

323 ¥

TEESITIE#HS (1dB) W, WAL MSKRERKEALED
74 50 dB.

324 HPARFE

A ) BB B AR AL T A AR T
-60 dBc/Hz fo£10 Hz
-75 dBc/Hz fo+100 Hz
-80 dBc/Hz fox1 kHz
-85 dBc/Hz fo£10 kHz
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-95 dBc/Hz fo+100 kHz
Hob, fodd B A BIE.

3.25 Fi P MtE 5 0T

YTEMAKRT S5 E, EMIETMEINZBAERILREN O
dB ¥ i3 Ht, T B ASH Bl FME TR A EWRILA LM Hsmey | L5
/MR AE B %7 -163 dBW.

326 5 M AH

Bl H A ik 5 2% 3% b B i % 8 O AL Ja] AT 46 A8 f = FE AL 20 /N T
3° (1c) (FEXTTF# 3% ).

3.3 Bl #i= il BT

B1 H 5 | SO H M HE AL ALk 2R K 2.046 Mcps, ALK & 2046 chips.

BL & | BN EHANKMEFH] GL A1 G2 4 — fuf™ 4 T4
Gold 7 5 #& 48 1 chip £ &. G1 4 G2 F 7|45 A 11 K& MR
FHBEK, HEKZTAN:

GL(X)=1+X+X +XB+X %+ X 0+ x 1

G2(X)=1+X X2+ X3+ X 4+ X +X B+ X 2 +X 1

Gl fo G2 By #I 4Gt i 4 -
Gl 75| ¥ # 4 41: 01010101010
G2 7 5| #4441 : 01010101010
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BL M A M FE 75 % A 28 4 ] 3-1 FT .

N

425]1|2|3|4|5|6|7|8|9|10|11|ﬂ‘

ey | o — o \
T MR N
BRI P — N

4:51|2|3|4|5||6|7|8|9|10|11|

&
31 BliimmEiEiERTEE

IR A G2 )7 5|y A A7 0 [ i Sk ey 4E — Ao DLSEIL G2
FHRA RS, 5 GLFF A fo g o & R AE T EW | BN

S, G2 F Aok 3-2 7.
*32 G2FIHEASE

WS NER:=E- it} M EERD YR = G2 FHItRHL 5 B
1 GEO I & 1 1e3
2 GEO I & 2 le4
3 GEO I & 3 le5
4 GEO I & 4 196
5 GEO I E 5 le8
6 Non-GEO T £ 6 199
7 Non-GEO T 2 7 1210
8 Non-GEO T £ 8 1911
9 Non-GEO T 2 9 207
10 Non-GEO T 2 10 304
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11 Non-GEO T 2 11 385
12 Non-GEO T £ 12 396
13 Non-GEO T £ 13 308
14 Non-GEO T 2 14 389
15 Non-GEO T 2 15 3910
16 Non-GEO T £ 16 301l
17 Non-GEO T £ 17 405
18 Non-GEO T 2 18 46
19 Non-GEO T 2 19 48
20 Non-GEO T £ 20 409
21 Non-GEO T £ 21 410
22 Non-GEO T 2 22 4911
23 Non-GEO T 2 23 56
24 Non-GEO T £ 24 508
25 Non-GEO T £ 25 509
26 Non-GEO T 2 26 510
27 Non-GEO T 2 27 511
28 Non-GEO T £ 28 608
29 Non-GEO T £ 29 609
30 Non-GEO T 2 30 610
31 Non-GEO T 2 31 611
32 Non-GEO T £ 32 8@9
33 Non-GEO T £ 33 8@10
34 Non-GEO T 2 34 8ell
35 Non-GEO T 2 35 9e10
36 Non-GEO T £ 36 9e11
37 Non-GEO T £ 37 10 11

BeiDou-SIS-ICD-Test

2011-12




